

14 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů pro veřejnost

Società Dante Alighieri - specialista na italštinu

Centrála Praha 7

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 24301768
dič. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 15. 4. 2018 evidujeme těchto **14 ověřených osobních doporučení**:

1. Mariana Santinoni, Konzultant

„Na Dante chodím už skoro 6 let a jsem maximálně spokojená. Přístup lektorů je zároveň profesionální a lidský. Jsou ochotní Vám vyjít vstříc se vším. Institut organizuje během roku různé kulturní a gastro aktivity a pokud jste studentem Dante, dostanete kartičku, která vám dává nárok na slevy v několika italských restauracích a obchodech. Já osobně ji nejvíc využiji ve zmrzlinárně Amato.“

Hodnoceno 15.4.2018 z IP: 86.49.28.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Michaela Sebelova, realitní makléř, osvč

Praha 7

„Vyučující je rodilý mluvčí, takže je velký tlak na rozmluvení se. Kvalitní materiály, i když drahé. Přístup a atmosféra dobré. S výukou jsem spokojena a školu doporučuji.“

Hodnoceno 27.3.2018 z IP: 93.90.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Monika, pracuji, Corinthia

Praha

„Líbí se mi se, že vyučující jsou rodilí mluvčí. vyučující jsou přátelští, zábavní, školu doporučuji.“

Hodnoceno 26.3.2018 z IP: 88.100.29.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Zdeněk Řezníček, podnikatel

„Líbí se mi vřelá italská atmosféra a přístup. Všichni učitelé jsou skvělí. Výuka je pestrá, zábavná a přináší výsledky.“

Hodnoceno 26.3.2018 z IP: 86.49.36.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Miroslav Pavlíček, obchodník, versalis international

Praha 10

„Otevřený přístup s důrazem na reálný život. Žádné nudné hodiny neexistují. Reálné texty/video z Italských realit. Toto je moderní způsob jak se učit jazyk a těšit se na každou hodinu.“

Hodnoceno 20.3.2018 z IP: 90.179.145.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Katarína Štefan Fedorišínová

„V Società Dante Alighieri som pre seba našla ideálne miesto pre štúdium taliančiny. Oceňujem individuálny prístup k študentovi, veľmi flexibilne nastavili kurzy mojej jazykovej úrovni, individuálnym potrebám a časovým možnostiam. Kurzy prebiehajú v malých skupinách, lektori často prispôsobujú preberané témy záujmom a potrebám študentov. Atmosféra v škole a na kurzoch je uvoľnená, priateľská, hodiny sú pestré a každá minúta efektívne naplnená. Najväčšie pozitíva školy sú pre mňa lektori (mám skúsenosť so štyroma lektormi, každý je osobnosťou, odborníkom s celospoločenským a kultúrnym prehľadom, samozrejme sú veľkí profesionáli vo svojom odbore). Ďalším pozitívom sú pre mňa vyučovacie metódy, s ktorými som sa pri štúdiu jazykov inde nestretla, považujem ich za veľmi efektívne a zároveň "bezbolestné". Kurzy vedú Taliani, čo zabezpečuje autentické stretávanie sa s taliančinou na každej lekcii, aj pri bežných konverzáciách s pedagógmi mimo kurzov.“

Hodnoceno 18.3.2018 z IP: 89.176.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Eva Zouzalová

„Jazykovou školu Dante navštěvuji několik let. Jsem zde nesmírně spokojená s vysoce kvalifikovanými lektory a efektivním způsobem výuky. Lekce nekončí na konci hodiny, vyučující jsou velmi vstřícní, kdykoliv ochotni pomoci, poradit, doučit. Každá hodina je kreativní, profesionální a zároveň zábavná. Škola nabízí mnoho mimoškolních aktivit a příležitostí k rozvíjení italštiny. V Dante se cítíme jako v Itálii a jsme tady vítáni a opečováváni. Školu velmi doporučuji.“

Hodnoceno 15.3.2018 z IP: 90.179.122.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Aleš Plíva

„kreativní a flexibilní přístup, dobrá odborná úroveň, dobrá kombinace seriózního přístupu a zábavnější formy“

Hodnoceno 14.3.2018 z IP: 217.115.249.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Miša Čaňková, lektorka angličtiny, free lancer

Praha 6

„Nejvyšší hodnotím výuku a učební metody a také nadšení naší lektorky Arianny. Dale - veskrze pozitivní je malý počet studentů ve skupině a za třetí velmi pestrá nabídka skvělých mimoškolních akcí.“

Hodnoceno 14.3.2018 z IP: 109.81.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Milada Barešová, Porodní asistentka

Praha 8 - Kobylisy

„Málo žáků v kurzu, rodilí mluvčí, doprovodné akce- kurzy vaření, divadelní představení,..“

Hodnoceno 12.3.2018 z IP: 77.87.241.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Jana Matoušová, v důchodu

Praha 5

„Jazyková škola mi byla doporučena, chodím sem již druhým rokem a jsem velmi, velmi spokojena nejen pro vysokou úroveň výuky. V přátelské atmosféře, která zde panuje mezi studenty i studenty a učiteli, se student cítí bezpečně, bez obavy z chyby, což je důležitým předpokladem při studiu jazyka. Učitelé jsou skuteční profesionálové, na výuku vždy ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **připraveni a zároveň jsou schopni reagovat na okamžitou situaci, gramatický problém, který student má. Hodiny jsou metodicky velmi dobře postavené, pestré a velmi produktivní. Náročnější výuka předpokládá domácí přípravu zadaných úkolů, což ovšem vede k rychlejšímu pokroku ve zvládnání jazyka. Školu bych každému vřele doporučila. "**

Hodnoceno 10.3.2018 z IP: 213.220.244.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Libuše Majznerová, v důchodu, odpadá

Praha 4

„Výuka je lektory, rodilými mluvčími, tedy Italy. Malé skupiny s vyrovnanou úrovní jazykových znalostí. Pestrost probírané látky a aktuálnost, tedy učí se to, co je opravdu v živém jazyce. Pravidelné domácí úkoly. Školu jednoznačně doporučuji.“

Hodnoceno 8.3.2018 z IP: 88.100.59.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Květa Baďová, manager

„Ve škole se mi nevíce líbí vysoká profesionalita učitelů a jejich nasazení. Za největší pozitivum považuji to, že jazyk vyučují rodilí mluvčí, takže kontakt s jazykem je sto procentní. Obdivuji neuvěřitelnou kreativitu našeho učitele, se kterým se na lekci nikdy nenučím. Atmosféra ve škole je velice příjemná a otevřená. Přístup zaměstnanců je vstřícný, v případě nějakého požadavku jsou ochotni jej s vámi neprodleně řešit. Výuka je velice kreativní a interaktivní, nejde se pouze dle zaběhlého musturu, ale diskutuje se třeba i o zrovna aktuálních tématech. Škola nabízí i rozličné "mimoškolní aktivity" v cizím jazyku, co je velice přínosné. Školu bych jednoznačně doporučila všem zájemcům.“

Hodnoceno 2.3.2018 z IP: 80.188.244.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Helena Gogelová, překladatelka z angličtiny

„Lektoři jsou rodilí mluvčí s jazykovým vzděláním, a kvalita výuky je proto velmi vysoká. Jazyk se vyučuje svěžím, hravým stylem, nikoli biflováním gramatiky. Navíc zde vládne přátelská, řekla bych téměř rodinná atmosféra. "

Hodnoceno 28.2.2018 z IP: 79.170.253.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)